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Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Klaus Jensen (CDU)     

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung – Minister für Energiewende, Landwirtschaft, Umwelt und 

ländliche Räume 
 

Novellierung des Nationalparkgesetzes      

 

 

 

 
1. Beabsichtigt die Landesregierung das Nationalparkgesetz zu novellieren? 

Wenn ja, wann ist mit der Vorstellung in der Öffentlichkeit zu rechnen? 
 
Seitens der Landesregierung bestehen derzeit keine Planungen, das  
Nationalparkgesetz zu novellieren. 
 
 

2. In welchen Bereichen sieht die Landesregierung ggf. Bedarf das Gesetz zu 
novellieren und aus welchen Gründen? 
 
Auf die Antwort zu Ziffer 1 wird verwiesen. Da keine Planungen bestehen, ist 
ein evtl. Bedarf bisher seitens der Landesregierung nicht definiert. 

 


